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IMPIEGO: Cerniera a saldare per ante in acciaio.

TIPO: Cerniera a 2 ali lunghe aperte con perno sfilabile con rondella o
cuscinetto,

FISSAGGIO: A saldare su telaio in acciaio.

MATERIALE: Acciaio.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Charniére a souder pour portes en acier.

TYPE: Charniére a 2 ailes longues ouvertes avec axe déboitable avec
rondelle ou roulement.

FIXAGE: A souder sur chassis en acier.

MATIERE: Acier.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays dinstallation.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
456-180 457-180 456-180 457-180
PESO PEZZ0 1,05 Kg 1,05 Kg POIDS PIECE 1,05Kg 1,05Kg
PORTATA 800Kg 800 kg PORTEE 800Kg 800Kg
L/H=1 (coppia) (coppia) L/H=1 (paire} (paire)
PART| SOGGETTE PERND PERNO PARTIES SUJETTES ME ME
AD USURA RONDELLA CUSCINETTO AUSURE RONDELLE ROULEMENT
CADENZA MANUTENZIONI FREQUENCE ENTRETIENS
CONDOMINIO | CONDOMINID MAISON IMMEUBLE IMMEUBLE
CASAPRNATA | AZIENDA MAGAZZINO OUNT | > 20 UMK paticugn | ENTREPAISE DEROT <20UNITES > 0UNITES
1 ANNO* 1ANNO¥ TANNO* 6 MESI* 6MES| 1AN* 1AN* TAN® [ 6MaIS
Verificare I'usura del perno, della rondella o del cuscinetto,
Oliare il perno. Vérifier'usure de 'axe, de la rondelle ou du roulement
Verificare le saldature e | orizzontalita dell'anta. Graisser [ axe.
*Lo schema riportato & relativo ad un ambiente dilavoro normale Veérifier les soudures et I't lité de la porte.
(nan ambiente marino o particolarmente agqressivo). #Le schéma se rapporte & un milieu de travail normal
(pas un miliew marin_ni particuli agressif).
EN ESP

USE: Hinge for welding for doors in stainless steel.

TYPE: Hinge with 2 long open leaves and removable pin with washer
or bearing.

FIXING: For welding on frame in steel.

MATERIAL: Steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to medify the charac-
teristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation pro-
cedures are carried out by qualified personnel.

USO: Gozne a soldar para puertas de acero.

TIPO: Gozne de 2 alas largas abiertas con perno extraible con arandela
o cojinete

FIJACION: A soldar sobre marco de acero.

MATERIAL: Acero.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro seguin las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segin sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son vélidas sélo si se siguen las
modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.

DE

GEBRAUCH: Scharnier zum AnschweiBen fiir Fensterfligel aus Stahl.
TYP: Scharnier mit 2 langen offenen Fliigeln und herausziehbarem
Stift mit Unterlegscheibe oder Lager.

ANBRINGUNG: An den Stahlrahmen schweiBen.

WERKSTOFF: Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten chne Vorankiindigung
zu &ndern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Gltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

TECHNISCHE DATEN

456-180 457-180

STUCKGEWICHT 1,05kg 1,05 kg

TRAGFAHIGKEIT 800 kg 800kg

L/H=1 (Paar) (Paar)

ZAPFEN IAPFEN

VERSCHLESSTELE UNTERLEGSCHEIBE LAGER

WARTUNGSPLAN
WOHNHAUS WOHNHAUS
WORNKAUS AR WGER | <onwornuNeen | > 20 WorNUNGEN

1JAHR* 1JAHR® 1JAHR® 6 MONATE* 6 MONATE*
Den Verschleifs vom Zapfen und von der Unterlegscheibe oder dem Lager prilfen, Den Zapfen dlen.

Die SchweiBnahte priifen. Die waagrechte Austichtung vom Fensterfliigel priifen.

* Die Angaben beziehen sich auf einen Standart mit normaler Belastung
(nicht in der Nahe von Salzwasser oder mit besanders aggressiven

RUS

MPUMEHEHWE: MNeTtns nop ceapky Ans CTBOPOK W3 CTanw.

TUM: NeTtns 2 ANMHHBLIX KPbiNia CO CheMHbIM CTepMHewm, Waitboi uni
NOAWMITHUKOM.

OUKCUPOBAHUE: ceapkoin Ha pame W3 cTanu.

MATEPWAN: Cranb.

[MEPEPABOTKA: MNepepaboTarth, Kak ene3Hblll MaTepuan Ha OCHOBe
[lefiCTBYIOUIEro 3aKOHO/1aTeNbCTBa CTPaHbl MOHTaMa.
MPEOYNPEXAEHWA: Mpou3zsoanTens, NP1 BOIHWKHOBEHUN HeO6XO0-
AMMOCTH, OCTaBNAET 3a cOBON NPaBo N3MEHEHATb XapaKTePUCTUKK
usgenua 6es npeasapuTenbHOro yseaomneHua. lMpoussoauTent He
HeCeT OTBEeTCTBEHHOCTb 3a BHECeHWe NOJIHbIX WKW YaCcTU4YHbIX W3-
MEHEHWI B KOHCTRYKUMIO U3enus, AeNCTBUTENbHBIMK CHATAIOTCA
TONbKO Te AeMCTBIA, KOTOPbIE Bbii BbINOSHEHbI KBANUGULMPOBaH-

Tuttelefoto idisegnitecnicielerelativ

ifichedevonointendersiquale proprietaintellettuale,difesadallenormesul dirittod'autore, delladittaFratelliComunelloSpa. Tuttigliutilizzinor

TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS HbIM NEPCOHANOM 1 B COOTBETCTBIN C YCTAHOBNIEHHBIMW NpaBunamm
45690 457-180 456-180 457-180 MOHTaxKa.
WEIGHT OF PART 1,05Kg 1,05Kg PESO PIEZA 1,05Kg 1,05Kg
LOAD'BETTN,G CARCITY ?S::;g ?g::}(g "ES'SLEH Ui zzgg[l;g B(ig,'](g TEXHHYECKHE XAPAKTEPHCTHRM
456-180 457-130
PIN PIN PARTES SUJETAS PERNO PERNO
PARTS SUBIECTTO WEAR WASHER BEARING KDESGASTE ARANDELA COINETE BEC1 EAVHALE! 105 kg 105K
MAINTEWANCE FREQUENCY CADENCIA MANTENIENTOS H Eg‘f)ﬂ ﬁf)ﬂ
CONDOMINIUM CONDOMINIUM INMUEBLE EN INMUEBLE EN —
PRIVATE HOME BUSINESS WAREHOUSE <20UNITS > 20 UNITS CASA PARTICULAR EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO CONDOMINID YACTH, IOIBEPKEHHLIE H3HOCY ‘Em:b nngmK
TYEAR* 1YEAR® 1YEAR™ 6 MONTHS* 6 MONTHS <20 UNIDADES > 20 UNIDADES
" fn* n* * " NEPHOLMYHOCTb TEXOBCNYKHBARMA
Check pin, washer or bearing wear. 1ANO 1AND 1 Aflo 6 MESES 6 MESES P _
Ol the pin. Verificar el desgaste del perne, dela arandela o del cojinete. YACTHBIA OM MPEANPHATHE CKIAL < KWIOWAOM | > XWTI0N JOM
Check welds and lity of sash. Engrasar el perno. 20 KBAPTHP 20 KBAPTHP
o ficarlas sal a horizontali | 1rog* 1rog* rog* 6MECALEB* 6 MECALLEB
The scheme refers to a normal workplace Verificar las yla de la puerta. _
(not marine or particularly agaressive envi *Elpresente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo Kotirponuposars "g“‘“ CTRRAKHA, 2Ll W NIOAMITHHKR.
(no ambiente maring o especial mente agresiva). MAZbIBATH CTEREHD
POHbIE LIBbI H [OPUIOHTRALHOCTb CTBOPKA.
#[lapameTpbl SaHHOM TaBnLILI MPERYCMOTPEHSI ANA HOPMANHOTO PaBOUero NoMeLIEHUA
(He ans 06beKTOB BANK3M MOPS WK € APYTUMM ArPECCHBHBIMK BAKTOPaMK).
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le migliorie necessarie senza alcun preawviso.  All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. All uses not expressly authorized will be legally prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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